

Победить нокаут

В минувшие выходные в Кувшинове состоялся межрегиональный турнир по боксу на Кубок главы Кувшиновского района. На ринг вышли сто спортсменов, младшему из которых исполнилось всего восемь лет

На три дня районный Центр досуга в Кувшинове превратился в бойцовскую арену. Его сцена была полностью переоборудована в боксерский ринг, на котором в первый день прошло 17 встреч, во второй — 26, в третий (финальный) — 17. Ежегодно в традиционном турнире под девизом «Бокс против наркотиков» принимают участие спортсмены из Тверской области, Москвы, Дубны, Череповца, Смоленска и других регионов. Открывая соревнования, глава района Борис Зайцев отметил, что высокий статус им обеспечивают в первую очередь сами участники. Однако победители турнира могут получить не только заслуженные медали и вымпелы, но и ценные призы — телевизоры, фотоаппараты, телефоны. В этом году домой с подарками уехали 60 ребят. Вице-президент федерации тверского бокса Виктор Редин поздравил юношей с открытием соревнований и Днем физкультурника, а также заметил, что в этом году на турнир приехало гораздо больше юных спортсменов, чем обычно. Он выразил уверенность, что сильнейшие из них выступят за честь Тверской области в новом сезоне соревнований, который откроется уже осенью. Кстати, в прошедшем году наш регион был представлен на всех российских первенствах по боксу.

Первые бои на кувшиновском ринге провели восьмилетние спортсмены в весовой категории 25 кг. Однако возраст настоящему боксу не помеха — мальчишки сражались по-взрослому.

— И носы разбивают, и переломы бывают, — рассказывает Ольга Письменная, медсестра, заместитель главного секретаря турнира. Она несет дежурство прямо возле ринга: наготове бинты, обезболивающее. — У мальчишки кровь носом идет, а он все равно рвется в бой, глаза горят. Убеждают меня, что им нужно на ринг закончить бой. Некоторых приходится переубеждать, — улыбается Ольга.

Сергей Муранов тренирует кувшиновских боксеров уже на протяжении 30 лет и уверен, что его ре-

бята действительно обладают особым спортивным духом. Несмотря на то, что боксеры занимаются в неприспособленном зале, многие добиваются настоящих высот в профессиональном боксе. Здесь, в Кувшинове, Сергей Александрович воспитал восемь мастеров спорта. Позавидовать, кстати, можно и патриотизму спортсменов: ни один из них не уехал из родного края.

— Родители привозят ко мне на тренировки детей из Торжка, Бежецка, даже из Твери, — говорит Сергей Муранов. — Все они — мои, а за своих ребят я болею сердцем и душой.



Бывшие воспитанники тренера благодарят его и сегодня. Многие из них оказывают финансовую поддержку команде юных спортсменов, которые выезжают на сборы или соревнования. Сергей Александрович отметил, что спортивная жизнь в Кувшинове развивается во многом благодаря участию в ней главы района Бориса Зайцева, по инициативе которого, например, зимой в городе проводятся соревнования по мини-биатлону «Охотничья тропа», на которые приезжают несколько сотен участников (кстати, об этих соревнованиях мы писали в нашей газете). В будущем в Кувшинове может появиться собственный спортивный комплекс — Борис Рудольфович обещает заняться этим вопросом вплотную после завершения строительства районной больницы.

Участник соревнований — мастер спорта по боксу кувшиновец Павел Селиверстов стал известным спортсменом, занимаясь в обычном зале, и считает, что все зависит от желания спортсмена и таланта тренера.

— Кувшиново многие называют кузницей боксеров потому, что у нас есть и то и другое, — резюмировал он.

Прошедший турнир старший тренер сборной



«Золото», «серебро» и «бронзу» на прошедшем турнире завоевали пять кувшиновских спортсменов — Михаил Иванов, Егор Еремеев, Илья Хорунжий, Алексей Степанов, Павел Селиверстов.



команды Тверской области по боксу Сергей Никишин назвал своего рода площадкой для отбора лучших спортсменов. В прошлом году в нем, кстати, принимали участие и девушки. Женский бокс в Тверской области только начинает развиваться, однако наши спортсменки уже заявили о себе на областных и российских первенствах. Несмотря на то, что в этом году они не смогли посетить турнир, в церемонии награждения приняла участие двукратная чемпионка мира по боксу среди профессионалов Зульфия Кутдосова. Судейская команда также отметила, что турнир заметно «помолодел»: на ринг вышли спортсмены семи возрастных категорий. Многие кувшиновские боксеры, среди которых есть мастера спорта и кандидаты в мастера, показали серьезный уровень подготовки. Из 26 победителей прошедшего турнира пять кувшиновских спортсменов — Михаил Иванов, Егор Еремеев, Илья Хорунжий, Алексей Степанов, Павел Селиверстов. В новом сезоне им предстоит защищать честь Тверской области и родного Кувшинова на различных чемпионатах и первенствах. «На этих ребят можно смело возлагать большие надежды», — уверенно заявляют судьи и гости турнира.

Марина ЕВСТРАТИЙ